
VENTES SPÉCIALES
Date ouverture 29/10/2018
Numéro 25018
Libellé Vente "Tintinomania" - 30 Octobre 2018
Quantité adjugée 533

 
Code Description

Qté
  

533
ARTICLES
N°Cat Description vente Adjudication Repris
1 35 voitures miniatures SOLIDO, boites transparentes 50,00  
2 3 sacs, 1 coussin, 1 mini coussin à thême TINTIN    131,00  
3 Une affiche TINTIN - CREDIT AGRICOLE  - Lombard 1984 - (déchirures au angles) - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.  20,00
4 Une affiche CARNAVAL DE LA BD à BRON 17 et 18 AVRIL 1993  - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.  20,00
5 Une affiche TINTIN - CASTERMAN VOUS SOUHAITE UN BON ANNIVERSAIRE DE LA BD (Angoulème 1983) - déchirures 20,00  

   aux angles   
6 Lot comprenant un coussin pliant, un coffret de fiches Tintin, quelques figurines et divers 30,00  
7 Lot de fournitures scolaires à décor TINTIN dont : 12 calendriers, 1 livre-toise, 6 classeurs, 2 chemises, 22 agendas, 5 100,00  

   cahiers    
8 Lot comprenant 3 puzzles TINTIN 100 pièces, 3 boites de jeux, 1 ensemble de figurines en bois, sous sachet 50,00  
9 Un lot de 6 PLV publicitaires TINTIN  , grand format pour la plupart, en l'état 55,00  
10 Lot comprenant 6 boites à gateaux TINTIN en tôle lithographiée, un blister ed. HACHETTE La licorne n°1, 2 sacoches "En 60,00  

   voiture TINTIN", 5 canevas ed. LOMBARD 1984   
11 Lot comprenant 6 jeux des 7 familles TINTIN et 1 SPIROU, une figurine en résine à peindre, une Jeep des Dupondt (Hong 55,00  

   Kong, années 90)   
12 6 masquettes de mardi-gras thermoformées, marque CESAR France, copyright Lombard 1976 (Haddock, Les Dupondt, 160,00  

   Tintin, Tournesol, Milou) - bon état, petites félures possibles   
13 Lot comprenant de jeux d'adresse, 1 taie d'oreiller, 1 ballon, 1 calendrier TINTIN 2012, 1 sac de toile "Cinquantenaire Tintin", 75,00  

   1 planche de personnages adhésifs, 6 adhésifs.    
14 5 chiens en peluche dont 3 MILOU et 2 de ses cousins      - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.  30,00
15 Une grande poupée en chiffon à l'effigie du Professeur Tournesol - H : 67cm - (objet publicitaire pour l'huile Fruit d'Or)     70,00  
16 Un coffret "TINTIN en NOIR et BLANC" contenant 9 mini albums (9 x 13 cm), réduction des 9 premières versions bon état, 70,00  

   légères traces d'usure sur le coffret       
17 "TP" (Hong Kong, années 60) 6 épingles à cheveux en métal émaillé, sur carte (Tintin, Haddock, Tournesol)      140,00  
18 5 marionnettes en bois et fil (H : 33cm) Tintin, Haddock, Les Dupondt, Tournesol (ed Lombard 1984) et 2 serre-livres     270,00  
19 4 marionnettes en bois et chromo (H : 23cm) marque TROUSSELIER (années 80)  et 1 Tintin à suspendre (H : 15cm)   140,00  
20 Un miroir sérigraphié Tintin courant - 1993 Diffusion TROPICO 40,00  
21 3 disques 33 tours 25cm d'époque : LE TEMPLE DU SOLEIL 63, LES 7 BOULES DE CRISTAL 63, TINTIN ET LE 30,00  

   MYSTERE DE LA TOISON D'OR 61 - Etat d'usage   
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22 Disque 45 tours - EP - Musique originale du Film TINTIN ET LE TEMPLE DU SOLEIL  - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.  20,00
23 Lot de 5 supports medias : dont 1 disque VIEW MASTER "Le Temple du Soleil", 4 disques 45 tours à thême TINTIN, 1 CD  40,00

   "Tintin et la Musique" - N'a pas trouvé preneur à 40 euros.   
24 2 disques 33 tours 30cm d'époque : LE TEMPLE DU SOLEIL et TINTIN ET LE MYSTERE DE LA TOISON D'OR   

      
25 4 disques 33 tours 30cm d'époque : dont 3 ed DECCA : LES CIGARES DU PHARAON, ON A MARCHE SUR LA LUNE, LE 40,00  

   LOTUS BLEU, et 1 ed. PHILIPS : LE TEMPLE DU SOLEIL - bon état, quelques traces d'usure   
26 2 disques 33 tours 30cm éditions MARY MELODY : On a marché sur la Lune/ Objectif Lune et Les 7 boules de Cristal 35,00  
27 Lot TINTIN comprenant 3 canevas et 2 cendriers en céramique éd. La Chaise Longue (c. Lombard)  240,00  
28 TINTIN ET LE LAC AUX REQUINS - 23 photos d'exploitation du film dont 16 différentes + 7 doubles, format 21 x 27 -  50,00

   (quelques trous dans les angles) - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.   
29 LE TEMPLE DU SOLEIL, 7 photos d'exploitation du film, format 22,5 x 28,5 - (quelques trous dans les angles) 20,00  
30 L'oeuvre intégrale de Hergé (TINTIN) aux éd. Rombaldi (1985) en 12 volumes dont l'Alph'Art, versions NB et couleur, + 170,00  

   Bonus et Historique      
31 Ed. CASTERMAN 2001, Théatre avec 6 marionnettes de doigts - 41 x 40 x 6 cm, bel état, petit pli sur la boite - N'a pas  100,00

   trouvé preneur à 100 euros.   
32 Grande marionnette TINTIN - H : 55cm - 1 pied recollé 170,00  
33 7 boites à gâteaux en tôle lithographiée    60,00  
34 Un jeu PC-CD ROM TINTIN AU TIBET - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.  10,00
35 61 figurines TINTIN en résine, couleur, ed. Moulisart 2015 (H.. moyenne : 12cm) - accidents sur 3 360,00  
36 Jouets CHR (France, v.1960) jouet Visiophone (téléphone mural en tôle et plastique, systême à piuèces de monnaies 1 200,00  

   permettant l'apparition de l'image de l'interlocuteur : TINTIN - bel état, boite d'origine (petites déchirures)   
37 Tirelire en céramique TINTIN sur un fut de pétrole - c. Lombard - H : 20cm - micro-éclat sur un pied 175,00  
38 4 sujets en céramique dont TINTIN avec chapeau, Toursenol, (H: 14cm)  ed. LA CHAISE LONGUE - c.Lombard 360,00  

      
      

39 2 sujets en céramique dont 1 vide-poches TINTIN avec mouchoir sur la tête  (2 recollages au mouchoir) LA CHAISE 110,00  
   LONGUE et un champignon tirelire VILAC 1992   

40 4 statuettes dont : 1 TINTIN Cow-boy (H : 13cm), et 3 Milou   270,00  
41 Lot de 11 puzzles TINTIN dont 9 en boites et 2 publicitaires ANDROS sous nylon  80,00  
42 22 mini albums ou fascicules dont 19 TINTIN, 2 QUICK & FLUPKE, 1 MARSUPILAMI Mini Movie      170,00  
43 Un lot de Cartes Postales , Autocollants, Timbres et divers, thème TINTIN, SPIROU et autres, dont rare carnet de 10 50,00  

   planches-cartes TINTIN AU TIBET édité à l'occasion de l'exposition "AU TIBET AVEC TINTIN"   
44 Avion MECCANO du film de Spielberg "THE Adventures of TINTIN", monté avec sa boite à part 60,00  
45 1 Tee-Shirt - 1 pyjama TINTIN et une sacoche     30,00  
46 2 livres animés LE SECRET DE LA LICORNE et LE TRESOR DE RACKHAM LE ROUGE - ed. Moulinsart, neufs sous 50,00  

   cellophane   
47 52 figurines TINTIN en résine, couleur, ed. Moulisart 2015 (H.. moyenne : 12cm) avec leurs livrets cartonnés 260,00  
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48 20 véhicules miniatures divers, modernes pour la plupart - en l'état       35,00  
49 9 figurines en résine , noir et blanc, 2 accidents , complètes de leur 9 livrets cartonnés 100,00  
50 Lot de 8 boites à biscuits TINTIN dont 7 en tôle lithographiée et 1 en carton fort 20,00  
51 15 voitures miniatures dont 12 TINTIN et 3 SPIROU, avec boites 110,00  
52 Lot de 8 boites à biscuit TINTIN en tôle lithographiée 20,00  
53 13 voitures miniatures 1/43ème séries kiosque, en l'état     - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.  20,00
54 Lot de textiles à impression TINTIN dont : 13 Tee-Shirts, 2 casquettes, 2 pull-overs, 2 écharpes, 2 serviettes de toilette, 2 70,00  

   gant sde toilette, 2 chemises      
55 Lot d'accessoires textiles TINTIN dont : 6 cravates, 2 ceinturons, 2 paires de bretelles, 1 Tee-Shirt, 1 paire de pantoufles, 5 90,00  

   mouchoirs, 1 paire de chaussettes      
56 6 statuettes TINTIN à tête porcelaine (H : 26cm) dont 3 avec boites "LE LOTUS BLEU" (1994) + 1 Milou 125,00  

      
      

57 3 statuettes TINTIN en pantalon de golf - têtes et pieds en porcelaine - H : 29cm        80,00  
58 Lot de produits dérivés du film de Spielberg LES AVENTURES DE TINTIN : Jeu officiel, Coffret de fèves, diverses figurines, 50,00  

   jouets Mac Do, Albums       
59 Un caroussel avec personnages en terre cuite, H : 25cm, signé et daté Pat 85 sur la base       - N'a pas trouvé preneur à 50  50,00

   euros.   
60 85 rouleaux de films 35mm en bandes pour projections fixes, dont marque "LES BEAUX FILMS" et divers - titres : TINTIN 130,00  

   ET LE LAC AUX REQUINS, TINTIN AU CONGO  (2 séries différentes), TINTIN AU TIBET, COKE EN STOCK   
61 Un lot de verres et accessoires de table à motif TINTIN dont 20 verres à moutarde, 1 verre d'édition, diverses serviette en 231,00  

   papier et assiettes en carton neuves, 1 couvert neuf, 19 couvercles de bocaux lithographiés       
62 Un ensemble de vaisselle porcelaine d'édition à motifs TINTIN dont AXIS et divers : 10 assiettes, 4 bols, 1 déjeûner, 4 mu 170,00  

   gs       
63 3 bouteilles à limonade à motif TINTIN    130,00  
64 Lot comprenant une pendule en carton, 1 PLV carton "Journal de TINTIN", 1 PLV montres TINTIN globe-trotter, 4 fusées en 50,00  

   carton et 1 port-folio de cartes postales        
65 5 figurines en bois (plat + chromo) dont 1 patère "le Lotus Bleu", et 1 tirelire Vilac "Haddock"       95,00  
66 8 portraits de personnages de TINTIN (offset) format 21 x 29 cm, signés Hergé et numérotés     350,00  
67 Un lot de 40 Pin's + 10 broches dont la rare CLUB TINTIN    75,00  
68 5 séries de 24 bagues de cigares à décor de scènes de TINTIN (Kuifje) - séries verte, rouge, or, beige, blanc     - N'a pas  80,00

   trouvé preneur à 80 euros.   
69 Sérigraphie sur plexiglas faisant office de carte de voeux publiée par les Studios Hergé - format 19 x 25, avec chemise de 130,00  

   protection (petites taches)   
70 8 figurines : 2 DUPONDT (sb) H : 26cm, 1 HADDOCK (sb) H :26cm, 1 TOURNESOL (sb) H : 23cm, 1 TINTIN + MILOU (sb) 200,00  

   H : 23cm, 1 TINTIN + MILOU TYCO 1995 H : 29cm sur carte, 1 TINTIN Hong-Kong 1986 en boites H : 26cm       
71 LAYA, Barcelone, Espagne - 6 figurines Pouet-Pouet en latex, H. moyenne : 13cm - en sachets        45,00  
72 4 marionnettes + 1 TINTIN en porcelaine (1983), accidenté     30,00  
73 Lot de fournitures scolaires à motif TINTIN, dont 6 plumiers, 3 portefeuilles, 6 trousses, 2 porte-monnaies, 5 montres, 2 185,00  

   calepins, 1 jeu à billes, 1 yoyo + divers accessoires     
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74 2 serres-livres LES DUPONTS A LA PLAGE et 1 bloc note céramique TOURNESOL    240,00  
75 Un réveil BAYARD c. LOMBARD-DARGAUD à décor principal de MILOU TENANT SON OS , et TINTIN et HADDOCK au 110,00  

   second plan     
76 2 statuettes ethniques en bois sculpté, H : 36 et 29cm 60,00  
77 32 anciens jouets Pouet Pouet : Tournesol H 22,5 cm, Haddock H : 19cm - usures   70,00  
78 HAPAX 1/18ème (1994) - Jeep des Dupondt dans le désert, rouge, rhodoïd de boite percé 70,00  
79 HAPAX 1/18ème (1994) - Jeep "OBJECTIF LUNE" avec Tournesol, Tintin, Haddock     80,00  
80 ASTERIX LE GAULOIS, Lot comprenant plus de 100 figurines, 9 verres à moutarde, + divers jouets, broches et diorama 110,00  

   CLEOPATRE 33x16x15cm (2002) incomplet       
81 ASTERIX LE GAULOIS, Lot comprenant 2 jeux (Set de petites figurines et jeu Nathan Obélix contre Hattack), 2 jeux de 90,00  

   cartes, 2 martionnettes, 3 distributeurs PEZ, figurines et divers premiums Mac Donald        
82 OBELIX, personnage animé mécanique levant un menhir en polystyrène     60,00  
83 UDERZO, 4 ouvrages ou fascicules : grand livre UDERZO, album Belloy intégrale 1, Pilote n° spécial Astérix, revue  50,00

   Bretagne Astérix héros celte - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.   
84 FRANQUIN - 7 albums, dont : Noël et l'Elaoin (Bédérama, lég. insolation), 2 Idées Noires (petit et grand format), Les 50,00  

   Robinsons du Rail (éd. de l'atelier), Livre d'Or Franquin (éd. Jacques Goupil), Cauchemarrant (Bédérama), Dossier de la BD   
   sur Franquin (éd. DBD)     

85 7 albums souples : Les Mésaventures de Modeste et Pompon dont 6 éd. Horus (Noir et Blanc) et 1 Magic-Strip (couleurs)     30,00  
86 15 albums dont : 2 Colonel Clifton, 2 Spaghetti (D.ATTANASIO, 1 en mauvais état), 3 César et Ernestine  (TILLIEUX) EO 80,00  

   Dupuis 1971, 1971, 1974, 1 Les Krostons (DELIEGE) EO Dupuis 1975, 2 Chlorophylle, 1 Olivier Rameau, 3 Inédits de Pom   
   et Teddy (CRAENHALS, éd. Deligne), 1 Pom et Teddy (Bédéscope)   

87 11 albums souples dont : 9 Sandy et Hoppy (LAMBIL, éd. Magic-Strip), et 2 VIDAL (Dargaud) 50,00  
88 CRAENHALS-CHAULET - 5 albums cartonnés "Les 4 As", éd. Casterman (bon état, usures sur l'un) 20,00  
89  JIJE-CHARLIER - 8 albums cartonnés Tanguy et Laverdure dont 7 éd. Dargaud (1 dos déchiré) et 1 éd. Fleurus 41,00  
90 5 albums d'aventures dont : 1 MAKYO Le Coeur en Islande, 1 SIRIUS Les Voyages insolites de Pemberton, 1 DERIB et 30,00  

   JADOUL Arnaud de Casteloup, 2 VANDERSTEEN Le Chevalier Rouge, La révolte des gueux   
91 WILL et divers : Tif et Tondu, 22 albums souples éd. DUPUIS, E.O. pour la plupart, suite du n°6 au 27 - bon état 210,00  
92 PEYO - Johan et Pirlouit, 13 albums cartonnés éd. DUPUIS (rééditions dont 12 à dos rond (6 dos sont déchirés), 1 à dos 45,00  

   plat)   
93 FRANQUIN - Modeste et Pompon, 5 albums cartonnés dont 2 éd. DARGAUD et 3 éd. MAGIC STRIP 20,00  
94 6 albums dont : 1 Les Tifous, 1 Bob Morane (abîmé), 1 Benoit Brisefer, 1 Jerry Spring, 2 Robin Dubois 20,00  
95 HERGE , 2 albums "Jo, Zette et Jocko" : Le Manitoba ne répond plus"(ed B35-1964) et L'éruption du Karamako" (ed  30,00

   B35-1964), éditions à dos ronds non-imprimés - bon état , légères traces de frottement  - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.   
96 GOSCINNY et UDERZO, album OUMPAH-PAH , Le Peau-Rouge, Collection du Lombard (Dargaud), EO 1961 - usures, 10,00  

   manque le dos   
97 PEYO - 6 albums dont 3 Schtroupfs à dos rond (usures) Schrtroupfette EO 1967, Schtroumpfissime, Schtroumpfs noirs EO 100,00  

   1963 décollé, 1 Johan et Pirlouit Le Sire de Montrésor (usures) et 2 Schtroumpfs à dos plat : Histoires de Schtroumpf et   
   Schtroumpfs olympiques   

98 Une PLV diorama publicitaire pour la sortie de l'album Tueur de Cafards par TARDI-LEGRAND, éd. CASTERMAN - 61,00  
   accidents   
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99 Deux PLV publicitaires dont une YAKARI et une ALIX   - N'a pas trouvé preneur à 40 euros.  40,00
100 Lot comprenant un calendrier ALIX 2002 et un carton PLV LEFRANC - OPERATION THOR        - N'a pas trouvé preneur à  20,00

   20 euros.   
101 5 albums : TARDI La véritable Histoire du Soldat Inconnu 30x40 - 5ème éd. 1974 , TARDI Griffu 33x26 1978, TARDI 30,00  

   calendrier 34x21 1983, SWARTE 30x40 ed. orig. 1980, FLOC'H et RIVIERE : BLITZ  30,5 x 30,5 ed. orig. 1983    
102 6 albums : dont 3 LE BOCHE (Stalner-Bardet, ed Glénat), 1 HISTOIRE DE LA PSYCHIATRIE ed Savelli, 1 BARBARELLA 30,00  

   (par Forest, ed. Eric Losfeld 1968), 1 Encyclopédie des Bendes Dessinées   
103 TARDI : 6 ouvrages dont 5 albums : Mouh Mouh ed PEPPERLAND, Brouillard au Pont de Tolbiac (Malet/Tardi) Casterman, 40,00  

   Ici même (Forest/Tardi) Casterman, Rumeurs sur la Rouergue (Tardi/Christin) Gallimard et 1 livre "A la rencontre de Jacques   
   TARDI"       

104 André BENN , 4 albums WOOGEE, ed Dargaud    - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.  20,00
105 GENIN/BOURGEON, 5 albums Brunette et Colin, ed Glénat    - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.  20,00
106 15 albums divers dont BOURGEON Les Passagers du Vent , éd Glénat(1 à 5),  2 AIR MAIL (Dargaud), etc    50,00  
107 10 albums dont : FROMENTAL-FLOC'H Jamais deux sans trois - (éd. Albin Michel), MOEBIUS L'homme est-il bon?, Arzach, 30,00  

   L'Incal, (éd. Humanos), GIR Le Lac des Emeraudes (Humanos),  etc....    
108 Ted BENOIT, Yves CHALAND, 12 albums + 1 livret DECALCO (Y.Chaland)  100,00  
109 COMES, 6 albums ed. Casterman, petites traces d'usure    
110 FRED , TARDI , Lot comprenant 4 albums FRED, 1 album TARDI, et 1 PLV TARDI "Tous des Monstres"       
111 FLOC'H et RIVERE, 6 albums dont 4 éd. Dargaud, 1 Albin Michel, et 1 "Secret de la Pulmoll verte"     
112 10 albums dont : 2 Loup DURAND, "Daddy 1", Le Cavalier aux yeux verts 1", ed. LEFRANCQ, 2 WILL-DESBERQ, 1   

   B.CLAVEL, 2 CONVARD et VERNAL, 1 GOUX et CONVARD, 1 CONVARD, 1 GINE et CONVARD     
113 6 albums dont :  2 AIDANS "TOUNGA", éd. Lombard, 1 DIONNET-BILAL "Exterminateur" éd. Humano, 1 ADENA "Gigi" éd.  30,00

   Dargaud, 1 CHRISTIN-GOETZINGER "Charlotte et Nancy" éd. Humano, 1 DOUVRY "Rendez-vous..." éd. Casterman - N'a   
   pas trouvé preneur à 30 euros.   

114 12 albums des éd. DUPUIS, dont 2 MUNRO, 1 JESS LONG, 2 CRISTAL, 2 JIMMY BOY, 1 LOUISON CRESSON, 1 TIF et 40,00  
   TONDU, 1 ALCEISTER CROWLEY, 1 STALNER-ETTORI         

115 15 albums des éd. GLENAT, par : COURTOIS-GIROUD, CORTEGIANNI-TRANCHAND, TITO, BENN SINIAC, MAKYO, 45,00  
   LAX-AUBRUN, FERRANDEZ, etc...      

116 12 albums des éd. LOMBARD, par VAN LINHOUT (3), NORA (1), ZORAN (2), VANDERSPEEN (2), FRANZ (1),   
   RENAUD-VERNAL (1), JARRU (1), etc...   

117 11 albums des éd. DARGAUD, dont 5 CORBERAN-BERLION "Soupetard", 2 CHRISTIN-JUILLARD "Léna", 1 CONVARD 30,00  
   "Editnalta", 1 CARRE-STERNIS "Solo", 1 BERROYER-GIBRAT "Goudard....", 1 ROSINSKY-DUFAUX "Dame Gerfaut"       

118 Bob DE MOOR, 14 albums Barelli et divers, dont 4 éd. Vedette souples (état d'usage), 8 éd. BEDESCOPE souples (état 50,00  
   d'usage), 3 éd. LOMBARD cartonnés (bon état)       

119 Bob DE MOOR, 14 albums dont 1 éd. BOOGALOO, 4 éd. RIJPERMAN, 5 CASTERMAN, 1 BEDESCOPE, 1 MAGIC S 75,00  
   TRIP,  1 CHLOROPHYLLE, 1 éd. STANDARD,   

120 7 abums Casterman dont 3 Johan DE MOOR-Stephen DESBERG "Gaspard de la Nuit" , 1 J.C. SERVAIS, 3 TITO "Soledad"  30,00
   - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.   

121 Paul CUVELIER, 16 Albums dont 9 aventures de Corentin (éd. Dargaud / Lombard), 4 éd. Bédéscope, 3 "Flamme d'Argent" 65,00  
   (avec Greg) éd. Cygn   
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122 12 albums (auteurs et éditeurs divers)      
123 8 albums dont 6 CAPO "Loïc Francoeur", 1 RABATE "Les Petis Ruisseaux" éd. Futuropolis, 1 TAYMANS "Ban Manis" - N'a  50,00

   pas trouvé preneur à 50 euros.   
124 Paul HERMANN, 16 albums "Bois Maury", éd. Glénat (1990 à 2006)    80,00  
125 7 albums dont : 2 DAVODEAU "Lulu..." ed. Futuropolis,  1 GOFFIN-RIVIERE "Le réseau Madou" éd. Dargaud, 1 "Vicomte 50,00  

   Sasmira" éd. Humano, 1 SERVAIS "Iriacynthe" Casterman, 1 LOISEL- TRIPP "Magasin Général",  1 SERVAIS-DEWIMME   
   "Accordailles" éd. Lombard        

126 MAKYO, 19 albums dont : 15 "Balade au bout du monde" et 4 "Grimion Gant de Cuir"    70,00  
127 SERVAIS, 11 albums, divers éditeurs Casterman (3), Dupuis (6) et divers  55,00  
128 NEVE, 4 albums, éd. Glénat   20,00  
129 ARCHIVES FLEURUS, 18 albums (aventures parues dans COEURS VAILLANTS) - on y joint un fascicule LE SECRET DE 90,00  

   LA GOULE ROUGE de René Bonnet   
130 11 albums dont : 4 CAPITAN (éd. RECREABULL), 5 FRIPOUNET & MARISETTE (éd. du Triomphe), 2 ZIG et PUCE (éd.   

   Glénat et Lombard)   
131 "AVENTURES DE L'AGE d'OR", 6 albums contenant des aventures parues dans des périodiques des années 40 - éd. 30,00  

   Michel DELIGNE (Jean VALHARDI, KAZA Le Martien, l'Epervier bleu, Red Ryder, Joe la Tornade, Jungle Jim par Alex   
   Raymond, Johnny Hazard)       

132 Lot de 84 numéros comprenant 18 TINTIN SELECTION, 21 BD J'ai Lu Petit Format, 1 albums TINTIN usagés (1958, 1965), 40,00  
   et 34 magazines TINTIN    - en l'état   

133 Edgard P. JACOBS, 19 albums Blake & Mortimer, rééditions dont 2 dos toilés 80,00  
134 9 albums éd. Dargaud dont 8 Harry Dickson  et 1 Dick Herisson    50,00  
135 17 albums dont 6 Patrouille des Castors (Dupuis), 2 YALEK (Hachette), 1 Club des 5 (Hachette), 1 "Les 3A" (Récréabull), et  80,00

   7 "Les 3A" souples       - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.   
136 6 albums Le Lombard, rééditions à dos toilé 30,00  
137 8 albums (compilations épaisses) dont 7 DUPUIS (3 SPIROU par FRANQUIN, 1 WILL dans SPIROU, 2 JERRY SPRING, 1   

   JOHAN et PIRLOUIT et 1 DARGAUD Tanguy et Laverdure      
138 12 albums thême FRANQUIN et SPIROU       
139 TIBET et GODARD, 14 albums souples dont 5 "Chick Bill", 5 "Le Club des Peurs de Rien", 2 GODARD "Martin Milan", 2 40,00  

   "Rouly-la-Brise"   
140 MORRIS "Lucky Luke", 25 albums dont 24 souples Dupuis (états d'usage) et un album de compilations d'histoires (Special 70,00  

   10 Dupuis) bon état          
141 9 albums dont 8 GRIBRAT  (Mattéo 1 et 2, Marrée Basse, Pinocchia, Le Sursis 1 et 2, Le Vol du Corbeau 1 et 2) et 1 70,00  

   VERNE-CHRISTIN "Le Mycologue et le Caïman"   
142 VAN HAMME - VALLES , 12 albums "Les Maîtres de l'Orge" dont 7 cartonnés éd. Glénat et 5 souples éd. Glénat pour le   

   Crédit Mutuel       
143 17 albums (histoires sérieuses) dont Almanach SERVAIS, 2 SERVAIS-Tendre Violette, 2 FRANZ "Brougue 1 et 2" (éd.   

   Blanc), etc...bon état     
144 19 albums (histoires comiques) dont 5 Ginger, 2 Spirou et Fantasio, 2 Jordan, 2 Prudence Petiitpas, etc... bon état   50,00  
145 7 albums (histoires de guerre), dont 1 Jean GRATON illustre l'Oncle Paul, 1 Dan Cooper, 1 Buck Danny, 1 compilation "Tout 45,00  

   Buck Danny vol 1", 2 Tanguy et Laverdure, 1 Cobalt  - bon état    
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146 22 albums, dont Sibilline, Magellan, Les Francal, Richard le Téméraire, Tartine, etc... - états divers 20,00  
147 9 albums dont 3 Jeremiah, 1 AL UDERZO "Chevalier sans armure", 1 JIJE "Sitting Bull", etc....  20,00  
148 CABU , 3 ouvrages, dont : Tout Cabu par F.Pagès et J.Lamalle, La Nouvelle France des Beaufs, Cabu Swing.  - N'a pas  50,00

   trouvé preneur à 50 euros.   
149 CABU, 15 albums dont 4 Le Grand Duduche, Mon Beauf, Votez Mère Denis, etc.... usures sur certains  55,00  
150 15 albums éditions FLEURUS : dont 3 NIC et MINO, 3 SYLVAIN et SYLVETTE, 4 POMPON ROUGE et 5 titres divers, 310,00  

   éditions d'époque, états d'usage   
151 7 albums souples (états d'usage) dont : 2 JERRY SPRING éd. Dupuis, 2 CAPITAN, 1 L'Escadre Rouge, 1 Finette "Le Coup 70,00  

   d'état de Volubilie", 1 prudence Petitpas "Gare aux Ancêtres" ed. Jeune Europe - on y joint 14 suppléments "LE   
   TROMBONNE ILLUSTRE" et un journal SPIROU original de 1951   

152 37 albums de la Jeunesse Joyeuse dont 30 PIEDS NICKELES, 5 BIBI FRICOTIN, 2  LA PETITE ANNIE    115,00  
153 5 albums anciens état d'usage dont : 2 CUVELIER "Corentin, Le Poignard Magique", 1 JIDEHEM "Mission BX415", 2 éd. 50,00  

   Hachette "Mickey et Pluto, Zig et Puce"        
154 MOEBIUS - "Le Bandard Fou"  édition Les Humanoïdes Associés 1976 - état d'usage  - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.  20,00
155 Vernon SULLIVAN (Boris VIAN) - Alain TERCINET - album  "Et on tuera tous les affreux" - éd. Eric Losfeld - usures sur la 20,00  

   jaquette - 32 x 25cm       
156 FRANQUIN - album SPIROU n°11 Le Gorille a bonne mine (EO 1959, BE traces d'usures assez légères et traces d'ancien 65,00  

   adhésif sur le dos)      
157 FRANQUIN - album SPIROU n°13 Le Voyageur du Mésozoïque (EO 1960, BE, traces d'usure assez légères et traces 60,00  

   d'ancien adhésif sur le dos)   
158 FRANQUIN - album SPIROU n°14 Le Prisonnier du Bouddha (EO 1960, BE traces d'usure assez lègères, double page  50,00

   centrale à réagrafer)  - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.   
159 FRANQUIN - album SPIROU n°18 QRN sur Bretzelburg (EO 1966, TBE - pelliculage plissé)   75,00  
160 FRANQUIN - 3 albums SPIROU :  50,00

   5 Les Voleurs du Marsupilami (EO 1954 usagé, déchirures, adhésif ajoûté sur le dos),   
   8 La Mauvaise tête (EO française 1956, usagé, accrocs, bords des pages flétris, brunis et dentelés, adhésif ajoûté sur le   
   dos) ,   
   9 Le Repaire de la Murène (édition B de 1965, usagé, adhésif ajoûté sur le dos, déchirures)  - N'a pas trouvé preneur à 50   
   euros.   

161 FRANQUIN - album 60 aventures de Modeste et Pompon - Collection du Lombard (Edition Belge de 1958 pour le Congo - 80,00  
   Prix de vente 80 francs imprimé sur le 4ème plat - contient un coupon de 10 points Tintin) BE, légères traces d'usure sur les   
   3 tranches    

162 FRANQUIN - album Gaston n°3 Gaffes à Gogo - format à l'italienne (EO 1964, TBE reliure à réparer pages 62-63) 110,00  
163 FRANQUIN - album Gaston n°4 Gaffes en Gros - format à l'italienne (EO 1965, TBE)  110,00  
164 MORRIS - album Lucky Luke VII - L'Elixir du Docteur Doxey - couverture rigide (EO française 1955  TBE)  - N'a pas trouvé  300,00

   preneur à 300 euros.   
165 JIJE - 2 albums Blondin et Cirage :  80,00

   Le Nègre Blanc (EO 1952 souple, BE adhésif ajoûté sur le dos) et   
   Silence, on tourne (EO française cartonnée 1956, état moyen, adhésif ajôuté sur le dos, pages de gardes abimées de 1cm   
   sur toute la hauteur)      - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.   
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166 JIJE - 2 albums Jerry Spring dont :  40,00
   Trafic d'Armes (EO 1957 souple, usagé, couverture pliée et percée) et   
   Yucca Ranch (EO française cartonnée 1956 BE)   - N'a pas trouvé preneur à 40 euros.   

167 JIJE - 3 albums à restaurer dont :  30,00
   Baden Powell (EO 1950 usagé, déchirures et traces d'ancien adhésif),   
   Don Bosco (EO 1950, usagé, déchirures, manque le dos)   
   Blanc Casque  (EO Française 1956  usagé, déchirures, manque le dos)  - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.   

168 JIJE - 7 albums , rééditions des premières oeuvres, dont :  100,00

   Blondin et Cirage en Amérique (cartonné dos toilé, Magic-Strip 1985),   
   Blondin Jeunes Ailes (Rudler 1980),   
   Les Aventures de Jojo - 2 tomes ( Chlorophylle 1979 et 1980),   
   Le Mystère de la Clé Hindoue (Deligne, v.1980),   
   Trinet et Trinette dans l'Himalaya (Cartonné dos toilé, Magis-Strip 1984) ,   
   Don Bosco (Dupuis 1976)  - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.   

169 ROSY et WILL - album Tif et Tondu n°5 "Le Retour de Choc" (EO française 1957, BE - déchirures au dos et taches sur le  100,00

   4ème plat)   - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.   
170 ROSY et WILL - 2 albums Tif et Tondu à restaurer dont :   

   n°4 La Main Blanche (EO française 1956 - mauvais état manque dos et parties des 1er et 4ème plats - intérieur correct avec   
   quelques taches) et   
   n°7 Plein Gaz (EO française 1959, dos arraché, traces d'adhésif, déchirures)   

171 JOLY et HUBINON - 2 albums éd. Dupuis dont : 50,00  
   Stanley n°1 (EO française 1955, TBE) et   
   Stanley "A la recherche de l'homme perdu" (EO française 1955, TBE sauf deux pages de garde édentées)   

172 E.P. JACOBS - 6 albums Blake et Mortimer "Collection du Lombard" dont : 100,00  
   Le Secret de l'Espadon T1 (édition 1a56 BE-points TINTIN découpés),   
   Le Secret de L'Espadon T2 (édition 2a54 ou 2b dans le BDM - BE),   
   Le Mystère de la Grande Pyramide (1ère partie Papyrus.. édition 3a59, nombreuses déchirures et traces d'adhésif, points   
   TINTIN découpés),   
   Le Mystère de la Grande Pyramide (histoire complète des 2 parties, 105 pages, édition 3b59 TBE),   
   La Marque Jaune (édition 5b59 TBE sauf déchirures et accrocs au 4ème plat-avec les points TINTIN),   
   SOS Météores (édition 7a59 usagé-points TINTIN découpés)       

173 Jacques MARTIN - album n°1 - Alix L'Intrépide "Collection du Lombard" (EO 1956, mixte NB et couleur, état moyen, usures 75,00  
   sur les tranches, cahiers désalignés, points TINTIN découpés)   

174 Jacques MARTIN - album n°2 Alix - Le Sphinx d'Or "Collection du Lombard" (EO 1956 tout couleur, TBE, points TINTIN 200,00  
   découpés)     

175 Jacques MARTIN - album n°3 Alix - L'Ile Maudite "Collection du Lombard" (édition 3' 1957, TBE, avec les points TINTIN - 100,00  
   4ème plat portant le titre L'Ile Maudite)     

176 Jacques MARTIN - album n°4 Alix - La Tiare d'Oribal "Collection du Lombard" (EO française 1958 portant L'énigmatique M. 150,00  
   Barelli en dernier titre du 4ème plat - TBE - avec les points TINTIN)   

177 Jacques MARTIN - album n°5 Alix - La Griffe Noire "Collection du Lombard" (EO française 1959 portant L'énigmatique M. 240,00  
   Barelli en dernier titre du 4ème plat - TBE - déchirure à une page de garde - points TINTIN découpés)   

178 Jacques MARTIN - album n°2 Lefranc - L'Ouragan de Feu "Collection du Lombard" (EO française 1961 portant Alerte à 130,00  
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   Maraccas en dernier titre du 4ème plat - BE - avec les points TINTIN - décollage partiel des cahiers - pages de gardes   
   réparées à l'adhésif )    

179 TIBET - album n°6 Chick Bill - La Tête de Pipe "Collection du Lombard" (édition 6a de 1959 portant L'énigmatique M. Barelli 20,00  
   en dernier titre du 4ème plat - TBE - avec les points TINTIN - derniere page de garde arrachée et recollée) 27x 22cm    

180 TIBET - album n°10 Chick Bill - Alerte à Marracas "Collection du Lombard" (EO française 1961 portant Alerte à Maraccas en 30,00  
   dernier titre du 4ème plat - TBE - avec les points TINTIN)  27x22cm   

181 TIBET - album n°11 Chick Bill - Le Trésor du Gros Magot "Collection du Lombard" (édition 11b - Octobre 1962 - éditeur 20,00  
   n°104 - format 29 x 22 cm - portant Le trésor du Gros magot en dernier titre du 4ème plat - BE - points TINTIN découpés)    

182 TIBET - 2 albums Chick Bill  : 20,00  
   n°8 - La Grotte Mystérieuse "Collection du Lombard" (EO 1958 - usagé, décollages, quelques grafitis - couverture correcte -   
   27 x 22cm)   
   n°5 - Le Reveil du Patratomac "Collection Jeune Europe" (broché, édition unique de 1966, état d'usage)     

183 TIBET - 2 albums souples en Noir et Blanc, éditions Chlorophylle : 20,00  
   Chick Bill - Les Diables à Quatre (1ère édition 1977)   
   El Mocco le Terrible (1ère édition 1977)    

184 4 albums "Collection Jeune Europe", dont : 40,00  
   FUNCKEN Le Chevalier Blanc - Le signe fatal (+ Echec au Roi) (EO 1963 cartonné - état d'usage)   
   CRAENHALS Pom et Teddy - Le Bouddha des Eaux (EO 1965 souple - état d'usage)   
   CRAENHALS Pom et Teddy - Zone Interdite (EO 1964 souple - BE sauf cahiers recollés à l'adhésif)   
   MARECHAL Prudence Petitpas - Gare aux ancêtres (EO 1967 souple - usagé)   

185 CUVELIER , 6 albums souples "Une Histoire du Journal Tintin" :   
   Wapi et le Triangle d'Or (édition Mars 1969 - TBE)   
   La Caravane de la Colère (EO 1973 - état d'usage)   
   Flamme d'Argent (E0 1965 - état d'usage)   
   Flamme d'Argent - Le Bouclier de Lumière (EO 1968 - BE)   
   Corentin - Le Pince des Sables (édition Aout 1970 - BE)   
   Corentin - Le Signe du Cobra (édition Mai 1969 - TBE)            

186 CUVELIER - album n°1 Les Extraordinaires Aventures de Corentin - Collection du Lombard - (édition 1a53 - Le Sphinx d'Or   
   en dernier titre du 4ème plat - Noir et Blanc avec 7 hors textes couleur - TBE)   

187 CUVELIER - album n°3 Corentin chez les Peaux-Rouges - Collection du Lombard - (EO 1956 - usagé, taches, quelques   
   grafitis, couverture recollée)     

188 SIRIUS (Max MAYEU) - 4 albums Les Timour - éd. Dupuis : 60,00  
   n°1 La Tribu de l'Homme Rouge (EO belge 1955 - petits manques au dos - intérieur en BE)   
   n°2 La Colonne Ardente (EO française 1956 - usagé - adhésif ajouté sur le dos - quelques taches sur les bords de pages)   
   n°3 Le Talisman de Timour (EO 1956 - TBE)   
   n°4 Le Glaive de Bronze (EO 1958 - TBE)    

189 SIRIUS (Max MAYEU) - 4 albums Les Timour - éd. Dupuis : 60,00  
   n°5 Le Captif de Carthage (EO française 1957 - TBE - déchirure au dos)   
   n°6 Le Fils du Centurion (EO 1959 - TBE)   
   n°7 Le Gladiateur Masqué (EO 1959 - TBE)   
   n°8 Timour contre Attila (EO 1960 - TBE)              

190 SIRIUS (Max MAYEU) - 4 albums Les Timour - éd. Dupuis : 60,00  
   n°9 Le Cachot sous la Seine (EO 1960 - TBE)   
   n°10 Le Cavalier sans visage (EO 1961 - TBE)   
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   n°11 La Francisque et le Cimeterre (EO 1961 - TBE)   
   n°12 Timour d'Armor (EO 1962 - TBE)    

191 SIRIUS (Max MAYEU) - 4 albums dont 3 Les Timour - éd. Dupuis : 50,00  
   n°14 Le Drakkar Rouge (EO 1963 - TBE)   
   n°20 L'oiseau flamboyant (EO 1966 - TBE)   
   n°21 Le Sceau du Templier (EO 1967 - BE)   
   L'Epervier bleu n°6 La Vallée Interdite (souple EO 1954 - TBE)    

192 VENDERSTEEN, 3 albums Bob et Bobette :   
   La Dame de Carreau (édition ERASME 1962, très usagé)   
   Lambique, roi des Eburons (éd. ERASME 1954, bichromie, couverture manquante, refaite)   
   Album de vacances, publicitaire pour Smarties, bilingue français/néerlandais, complet de son poster, non-détaché (1978,   
   BE)   

193 2 albums :  20,00
   FRANQUIN - Spirou et Fantasio en Noir et Blanc, souple 23 x 21 cm  (éd. RTP / RAN TAN PLAN, v.1975)   
   CORNILLON - Diamants Vengeurs , cartonné 26 x 16cm (éd. Magic-Strip 1982)                     - N'a pas trouvé preneur à 20   
   euros.   

194 13 albums Collection Shell 1994 ( dont Indiana Jones, GOTLIB, Achille Talon, Marsupilami, Le Kids) certains en double   
195 9 albums dont : Jim Little Pig, Boule et Bill, Spirou, Ivor, Donald, Lucky Luke, Tuniques Bleues, Gaston et divers - bon état   
196 "L'ODYSSE DE BUHLA" - (aventure de Cap 7) - aventure complète de 15 planches 31 x 21cm  à l'encre de Chine (parue en  100,00

   1957) non-signées - en l'état - Retiré pour le compte du vendeur à100 euros.   
197 Maurice TOUSSAINT "D'Artagnan, l'enlèvement', Histoire en 14 pages 31 x 24cm numérotées de 1 à 15 (manque la 6) -  100,00

   planches originales à l'encre de chine sur papier mat tramé - histoire parue en mai 1955 dans ZAPPY n°14 - Retiré pour le   
   compte du vendeur à100 euros.   

198 André JUILLARD -plaque en tôle lithographiée destinée aux revendeurs BD, annonçant la sortie de l'album  "Le Triangle  30,00
   Secret"  (2002) 39 x 30 cm - Retiré pour le compte du vendeur à30 euros.   

199 EN AVION TINTIN, série complète des 50 avions miniatures en méral (dont 1 fusée et 2 hélicoptères) , complets de leurs 500,00  
   socles, figurines, et albums attenants - petits accidents possibles, 1 accroc sur un dos de livre - poussière   

200 PIXI "Les Classiques Tintin" LE TRESOR DE RACKHAM LE ROUGE (Tintin, Toursesol et Milou à la course) - plomb peint - 160,00  
   ex n°448 avec boite et certificat   

201 PIXI "Les Classiques Tintin" TINTIN A L'IMPERMEABLE" - plomb peint - avec boite  100,00

      
      

202 PIXI "Les Classiques Tintin" "L'OREILLE CASSEE" (Tintin portant valise et Milou devant la vitrine d'Antiquités) - plomb peint 300,00  
   - ex n°253 - avec boite et certificat   

203 Une figurine en plomb peint "Haddock avec sabre, avec Milou" - du SECRET DE LA LICORNE - boite carton neutre   
204 PIXI "Les Classiques Tintin" "LES CIGARES DU PHARAON" (Tintin et Milou dans des sarcophages) - plomb peint - ex n° 200,00  

   1041 - avec boite et certificat   
205 PIXI "Les Classiques Tintin" "LES CIGARES DU PHARAON" (Tintin et Milou en fakirs) - plomb peint - ex n° 1168 - avec 160,00  

   boite et certificat   
206 PIXI "Les Classiques Tintin" "LES CIGARES DU PHARAON" (Tintin et Milou dans le désert) - plomb peint - ex n° 915 - avec 160,00  
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   boite et certificat   
207 PIXI "Les Classiques Tintin" "L'OREILLE CASSEE" (Tintin et Milou en Pirogue) - plomb peint - ex n° 580 - avec boite et 350,00  

   certificat   
208 PIXI "Les Classiques Tintin" "LE TEMPLE SU SOLEIL" (Les Dupondt dans le désert) - plomb peint - ex n° 1024 - avec boite 200,00  

   et certificat   
209 "Les Classiques Tintin" "LE LOTUS BLEU" (Tintin et Milou dans la Potiche) - plomb peint - ex n°1795 - avec boite et certificat 160,00  

      
      

210 PIXI "Les Classiques Tintin" "TINTIN EN AMERIQUE" (Tintin en armure, avec Milou) - plomb peint - ex n° 1186 - avec boite 230,00  
   et certificat   

211 PIXI "Les Classiques Tintin", ensemble "TINTIN AU TIBET" (5 figurines en plomb peint : Le Yeti, Tintin, Haddock, monument, 220,00  
   tibetain) en étui   

212 PIXI "Les Classiques Tintin", ensemble "L'ETOILE MYSTERIEUSE" (Tintin sur fauteuil, Philipullus, cheminée, Milou) - plomb 250,00  
   peint - ex n° 982 avec boite et certificat   
      
      

213 PIXI "Les Classiques Tintin", "LE LOTUS BLEU" (Tintin, Milou et porteur chinois) - plomb peint - ex n° 1607 avec boite et 230,00  
   certificat   

214 PIXI "Les Classiques Tintin", 2 boites "L'OREILLE CASSEE" dont "Le Fétiche Arumbaya" (ex n°121) et set de 6 figurines : 980,00  
   (Alcazar, Ramon Zarate, homme au fétiche, Tintin en uniforme avec Milou, Conspirateur avec bombe, balayeur, ermite) -   
   plomb peint - avec boite   

215 6 publicités PLV, dont 6 TOTAL 1999 (27 x 38 et approx), 1 ALLIBERT carte plastique 21 x 29,7 (1981), 1 SUPER 120,00  
   NINTENDO (1995) carton 40 x 33cm (accidents)   

216 2 publicités de comptoir (PLV carton) "Les aventures de Tintin det Milou" CASTERMAN, 35 x 46cm, état d'usage   
217 6 personnages en carton découpé (années 1984 à 2007), formats 23 x 14 à 38 x 28cm - en l'état     - N'a pas trouvé preneur  100,00

   à 100 euros.   
218 Un mobile en carton "LES ALBUMS TINTIN et MILOU EN VENTE ICI",   

   petits accidents, en l'état        
219 Une plaque en tôle lithographiée 19 x 48cm, double face : LES ALBUMS TINTIN ET MILOU et COLLECTION CASTERMAN 170,00  

   - petites écornures aux coins   
220 3 albums CASTERMAN grand format : HERGE DESSINATEUR, DOSSIER TINTIN L'ILE NOIRE, Album Poster TINTIN      55,00  
221 14 ouvrages ou études sur TINTIN, HERGE, son oeuvre   110,00  
222 14 ouvrages ou études sur TINTIN, HERGE, son oeuvre    70,00  
223 Un ouvrage LE MONDE DE TINTIN par Pol Vandromme, Illustrations de Hergé - éd. GALLIMARD 1959 - bon état d'us 50,00  

   age       
224 Une chemise "HERGE" contenant une ouvrage de Benoit PETERS et une cassette audio avec les voix de Bob De Moor, 50,00  

   François Rivière, Pierre Styerckx, Michel serres, François Schuiten, - Ed. Decembre, c. Studio Hergé, Mars 1981     
225 Hergé - dédicace à Soeur Ignace, petite cousine d'Hergé, papier 13,5 x 22 cm - encadrée       820,00  
226 4 objets collectors : Fusée Bois et tôle H : 22,5cm, Jouet optique L : 19cm, Paquet vide de cigarettes 8 x 7cm, Boite de 140,00  

   Crabe,  H : 11cm   
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227 Une page-couverture COEURS VAILLANTS du 17 Novembre 1940 , format 40 x 28cm publiant la planche TINTIN ET 24,00  
   MILOU AU PAYS DE L'OR NOIR (1ère version, colorisée) - bord gauche .........?   

228 Une planche LES 7 BOULES DE CRISTAL 22x28cm pré-publiée en version colorisée dans COEURS VAILLANTS (1946) - 30,00  
   présente une case supplémentaire illustrant le médaillon. bord gauche........? La colorisation était alors laissée à   
   l'appréciation du coloriste maison. Par la suite, Hergé imposera ses codes couleurs.   

229 2 calendriers 1954 et 1958 anciennement encartés dans le Journal de TINTIN, format 42 x 30 cm (éclat au sous-verre) 30,00  
230 Une publicité PLV carton CASTERMAN 45 x 29cm - v.1970 - (variante chevelure TINTIN marron foncé) usures             
231 Une publicité PLV carton CASTERMAN 45 x 29cm - v.1970 - (variante chevelure TINTIN marron clair) usures     
232 Une publicité PLV carton CASTERMAN 39,5 x 26cm - v.1965 - (variante à 7 personnages dont la Castafiore) usures           65,00  
233 TINTIN AU PAYS DES SOVIETS broché format 22,5 x 15,5 cm - édition Splendeur Belge Georges Remi - état moyen     70,00  
234 14 mini albums TINTIN brochés japonais, 9 x 12,5 cm   60,00  
235 3 coffrets diorama de figurines "L'île noire", "L"étoile mystérieuse", "La Castafiore" 110,00  
236 5 véhicules TINTIN miniatures : 3 écrins éd. Moulinsart et 2 Jeep Hong Kong 110,00  
237 25 figurines en caoutchouc , H : 8cm - dans une boite en tôle lithographiée 1 800,00  
238 13 livres, monographies, ou fascicules  sur TINTIN ou HERGE    90,00  
239 Editions ROMBALDI, "Intégrale de Hergé", volumes I à VII     80,00  
240 8 albums TINTIN à dos toilé rouge, rééditions CASTERMAN des années 90 des premières versions "L'ILE NOIRE, LE  100,00

   SCEPTRE D'OTTOKAR, LE LOTUS BLEU, LE CRABE..., ...AU CONGO, L'OREILLE CASSEE, ...EN AMERIQUE, LES   
   CIGARES.... - belle série        - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.   

241 5 albums TINTIN AU PAYS DES SOVIETS : (1984 x 2, 2006 petit, 2017 n&B, 2017 colorisé       
242 3 albums TINTIN à dos toilé : LE CRABE AUX PINCES D'OR (version inédite SOIR JEUNESSE) - 2013, TINTIN EN  50,00

   AMERIQUE 1ère version (réédition 1983), TINTIN AU CONGO 1ère version (réédotion 1982) - bel état     - N'a pas trouvé   
   preneur à 50 euros.   

243 20 albums à colorier, jeux de décalques-transfets, mots-croisés, jeux de cartes sur le thême TINTIN 150,00  
244 Lot comprenant : 19 livrets de décalcomanies à l'eau (années 60), 1 galerie des portraits St HUBERT, 2 albums PANINI 230,00  

   TINTIN 1989          
245 7 albums TINTIN "Animés" avec décors en relief dépliables dont 6 HALLMARK (années 70) et 1 CASTERMAN (années 90 300,00  

   )      
246 8 albums petits format dont 7 aventures TINTIN et 1 livre TINTIN NOIR SUR BLANC   
247 6 divers ouvrages sur TINTIN, dont 3 éditions du MUSEE IMAGINAIRE DE TINTIN    80,00  
248 8 anciennes boites de jeux TINTIN, dont ; 5 JEUX NOEL à MONTBRIZON (Etat d'usage) "Vers La Lune x2, Dans le Monde 140,00  

   x2, Domino,   RAVENSBURGER "Picaros" x2, NATHAN "Totem Dhor"        
249 18 albums TINTIN à dos toilés - rééditions des années 90 à 2000 - belle série 150,00  
250 NAUTYL , une fusée "Objectif Lune" gonflable, jouet d'eau, H : 1,60 env. - en l'état 50,00  
251 TINTIN Licensing 1993, un sous-marin gonflable, jouet d'au, L : 1,60 env. en l'état (réparation) 50,00  
252 7 albums TINTIN en langue bretonne dont 6 édition AN HERE et 1 CASTERMAN - très bon état    80,00  
253 7 albums TINTIN en langues asiatiques, 5 grands formats et 2 petits dont 3 chinois (Objectif Lune, Le Lotus Bleu, L'ile 80,00  

   Noire), 1 Japonais L'Etoile mysterieuse, 1 Thailandais "Picaros", 1 Indira "Les Bijoux.." (traces d'usures), 1 Coréen "L'Etoile   
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   Mystérieuse"   
254 4 albums KUIFJE (TINTIN en néerlandais), souples éd. CASTERMAN, traces d'usure      - N'a pas trouvé preneur à 30  30,00

   euros.   
255 6 albums TINTIN en anglais dont : 1 cartonné METHUEN, 1 souple METHUEN, 1 souple MAGNET, 3 doubles albums 60,00  

   METHUEN avec making-off         
256 8 albums TINTIN italiens, éditions GANDUS, dont 4 souples (état d'usage) et 4 cartonnés (bon état) 50,00  
257 4 albums TINTIN espagnols : 1 "El secreto des Unicorno" cartonné JUVENTUD (traces d'usure), 1 "Las 7 bolas..." cartonné 20,00  

   CASTERMAN, 2 souples CASTERMAN (Objetivo Luna, Las Joyas de la Castafiore)      
258 5 albums TINTIN allemands (TIM und STRUPPI) dont 5 souples ed. CARLSEN VERLAG (2 en bon état et 3 avec traces  20,00

   d'usure) - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.   
259 6 albums TINTIN, dont langues régionales : 1 Picard, 1 Alsacien, 1 Monégasque, 2 occitans, 1 latin, très bon état 60,00  
260 7 albums TINTIN souples en langues diverses dont : 4 arabes (états d'usage, erreur de pagination sur 1), 1 danois (état 40,00  

   d'usage), 1 suédois (bon état), 1 grec (état d'usage   
261 10 albums HERGE dont 6 recueils "Explits de Quick et Flupke", 2 rééditions dos toilé "Quick et Flupke, gamins de  100,00

   Bruxelles", 1 réédition "Popol et Virginie chez les Lapinos" , 1 recueil "Intégrale de Jo, Zette, et Jocko" - superbe ensemble     
   - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.   

262 26 albums HERGE, dont 22 TINTIN et 4 JO, ZETTE et JOCKO - usagés, certains assez fortement    90,00  
263 HERGE - 44 magazines et revues ayant consacré leur contenu, un article ou la couverture à TINTIN ou HERGE    40,00  
264 HERGE, 4 beaux ouvrages : La Grande Aventure du Journal TINTIN (1946-1988) éd. Moulinsart, Le Feuilleton Intégral  100,00

   (1950-1958) éd. Moulisart, La Malédiction de Rascar Capac (tome 1 et 2) éd. Casterman - bel état - N'a pas trouvé preneur   
   à 100 euros.   

265 HERGE, 3 beaux ouvrages : L'art d'Hergé par Pierre STERCKX éd Gallimard-Moulinsart, HERGE (catalogue de l'exposition  80,00
   Centre Pompidou), Musée Hergé (nombreux croquis)       - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.   

266 HERGE, 6 ouvrages dont : LE MONDE D'HERGE par Benoit PETERS, Casterman (superbe), 2 catalogues d'exposition 110,00  
   (Fondation Joan Miro "Hommage à Hergé", version Française et Catalane), 2 éditions différentes du "Cahier de la Bande   
   Dessinée n°14/15 - SPECIAL HERGE", 2 numéros de BEDESUP consacrés à Hergé.    

267 4 beaux ou bons ouvrages, dont : Dictionnaire Mondial de la BD par Gaumer et Moliterni , Larousse, Introduction à la bande  90,00
   déssinée belge, Histoire de la BD d'expression française, "Edgard-Pierre JACOBS - 30 ans ans de Bandes Dessinées   -   
   N'a pas trouvé preneur à 90 euros.   

268 12 ouvrages sur TINTIN ou l'oeuvre d'HERGE      
269 5 bons ouvrages sur le Journal de TINTIN : "Les Meilleures Histoires du Journal Tintin, De Moor / J. Martin" éd. Rombaldi 2   

   volumes , 35ans du Journal TINTIN Lombard, l'Agenda 1984 du Journal TINTIN Lombard, Histoire du Journal TINTIN par   
   Alain LERMAN, éd. Glénat       

270 2 livres : "La Légende d'Albert 1er ,roi des belges" par Paul WERRIE, Casterman, illustré par Hergé (éd. 1934, couverture   
   usagée) et CASTERMAN, 200 ANS D'EDITION ET D'IMPRIMERIE 1780-1980   

271 Un album contenant 130 Cartes Postales thême TINTIN      - N'a pas trouvé preneur à 90 euros.  90,00
272 10 jeux à thême TINTIN : dont 2 "Tintin et le piège du Totem dhor", 2 MEMO, 2 TINTIN JOKER, 1 PUZZLE 1000 pièces, 90,00  

   neuf, 1 puzzle 500 pièces, neuf, 2 jeux de patience KUIFJE-TINTIN       
273 Lot d'environ 38 DVD dont 35 TINTIN , 2 ALIX, 1 LA MARQUE JAUNE     - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.  50,00
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274 Important lot de plus de 150 figurines TINTIN plastique dont : 3 Lombard 1979, 8 Plastoy 1984, 6 Schleich 1985, 10 Spain, 400,00  
   10 Bully, 60 divers, 16 Esso, 35 série "Lac aux requins", 18 porte-clés,       

275 Important lot de 23 cassettes TINTIN VHS, 1 jeu Play Station , et 11 cassettes Audio    30,00  
276 11 ouvrages techniques et/ou historiques sur TINTIN et HERGE dont Comment Hergé à créé Tintin au Congo, ...en  80,00

   Amérique,...Les Cigares... , Par dessus l'épaule d'Hergé, etc.....)     - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.   
277 ARCHIVES HERGE, 1er volume comprenant Totor CP des Hannetons,...des Soviets (1929), ...au Congo (1930), ...en  50,00

   Amérique (1931), Casterman, 5ème édition - traces d'usure sur la jaquette    - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.   
278 ARCHIVES HERGE, 4 volumes : (1 : Totor, Soviets, Congo, Amérique, 2 : Cigares, Lotus, Oreille, 3 : Ile Noire, Sceptre, 100,00  

   Crabe, 4 : Monsieur Mops, Quick et Flupke) quelques taches notamment aux pages de garde   
279 TINTIN RACONTE..., 4 volumes : Histoire de La Marine, L'Automobile, L'Aviation 1 et 2, éditions Septimus 1978 à 1980     180,00  
280 7 ouvrages sur TINTIN et divers  : Agenda du Journal 1984, FETICHES, LES MAGICIENS D'EAU, LE TEMPLE DU SOLEIL  90,00

   (réédition de luxe en étui de la version 1946), LE TEMPLE DU SOLEIL réédition de la version originale, Album double LES   
   CIGARES.../LE LOTUS..., ouvrage ILS ONT MARCHE SUR LA LUNE "De la fiction à la réalité"  - N'a pas trouvé preneur à   
   90 euros.   

281 2 catalogues d'expositions : "HERGE, l'exposition de papier, Grand Palais 2016" et "TOUT HERGE, itinéraire d'un  90,00
   collectionneur chanceux" exposition de Walkenred 1991   - N'a pas trouvé preneur à 90 euros.   

282 4 ouvrages : LE MONDE D'HERGE (Benoit Peeters), IL ETAIT UNE FOIS LES BELGES (Paul Ide Gallery, éd. Lombard),  90,00
   LES AVENTURES D'HERGE (éd. Reporter), TRACE RG - Le Phénomène Hergé par H. VAN OPSTAL éd. Lefrancq     - N'a   
   pas trouvé preneur à 90 euros.   

283 7 ouvrages : La Chine - carnet de route de Tintin, L'Atelier de la BD (1 et 2), Le Journal Tintin, Les coulisses...., 2  100,00

   albums-jeux Tintin, Les Héritiers d'Hergé par Bruno Lecigne - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.   
284 5 ouvrages : Tintin et la ville, Tintin Haddock et les bateaux (2 éditions), Tintin et les Autos, Tintin et les animaux    - N'a pas  50,00

   trouvé preneur à 50 euros.   
285 1 album contenant 35 images en couleur de navires (édition années 60)  - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.  50,00
286 Une grande PLV CASTERMAN illustrant Tintin et Milou, isorel (fond rouge foncé)  80,00  
287 Une grande PLV CASTERMAN illustrant Tintin et Milou, isorel (fond rouge orangé) manque une oreille à Milou  - N'a pas  80,00

   trouvé preneur à 80 euros.   
288 Une grande PLV CASTERMAN illustrant Tintin et Milou, isorel (fond rouge moyen) un bras de Tintin cassé, à réparer - N'a  70,00

   pas trouvé preneur à 70 euros.   
289 2 grandes PLV TINTIN en carton - en l'état  - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.  80,00
290 Une enseigne de rue en bois habillé de chromo sur une face annonçant La sortie du film TINTIN ET LE TEMPLE DU 525,00  

   SOLEIL - en l'état    
291 Une PLV CASTERMAN illustrant Quick et Flupke avec un policier - en l'état  - N'a pas trouvé preneur à 70 euros.  70,00
292 Une PLV de comptoir "LES AVENTURES DE TINTIN" (c. Hergé)  50,00  
293 2 anciens albums reliés du journal TINTIN : n° 57 (1963) et 61(1964) et un fascicule TINTIN SUPERSTAR  - état d'usage  -  40,00

   N'a pas trouvé preneur à 40 euros.   
294 HERGE - 2 magazines parus lors du décès du dessinateur : LIBERATION n°558 du 6 mars 1983 consacré à Hergé (tous les  20,00

   articles du journal sont illustrés d'une case de Tintin, et A SUIVRE spécial HERGE Avril 1983) - Retiré pour le compte du   
   vendeur à20 euros.   

295 TINTIN "Fête du Timbre 11/03/2000" - dossier comprenant divers timbres, blocs et entiers postaux à l'effigie de TINTIN, 30,00  
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   cartes postales, envelloppes décorées, et divers documents s'y rapportant   
296 HERGE - 19 albums des Aventures de TINTIN (éditions des années 60, non-péliculés) - bon état d'usage 160,00  
297 2 albums reliés A SUIVRE n° 13 (72-77) et 14 (78-83) - état d'usage - N'a pas trouvé preneur à 10 euros.  10,00
298 4 albums et/ou ouvrages biographiques : Bob De MOOR (40 ans de BD, 35 ans à côté d'Hergé), JIJE (Vous avez dit BD ...), 30,00  

   "L'aventure d'une BD", collection phylactère, L'Univers de M. BLANC-DUMONT   
299 4 albums de rééditions, dont Blondin et Cirage, Pom et Teddy, Aventure à Sarajevo, Les Aventures du Professeur La Palme  20,00

   - N'a pas trouvé preneur à 20 euros.   
300 10 albums rééditions collection dont 3 LES PIEDS NICKELES , 1 LILI, 3 BECASSINE, 1 Les Kids, 2 BIBI FRICOTIN    50,00  
301 8 albums BICOT, cartonnés glacés bleu, éd. Henri Veyrin    20,00  
302 8 albums dont 4 BICOT d'époque éd Hachette (usagés), 2 BICOT et DOROTHEE (années 70, glacés, usagés), 1 BICOT 20,00  

   (réédition Glénat dos toilé, neuf), 1 ZIG et PUCE au XXIème siècle (glacé, Hachette)      
303 18 albums JERRY SPRING cartonnés glacés, éd. DUPUIS   45,00  
304 15 albums JEAN VALHARDY cartonnés glacés, éd. DUPUIS 65,00  
305 JIJE , 10 albums cartonnés glacés :  9 éd. Dupuis (dont "TOUT JIJE 1945-1947) et 1 éd. Michel Deligne   30,00  
306 Edgard P. JACOBS, 6 livres ou albums; dont : La Guerre des Mondes, Le Monde de E.P. JACOBS, Un Opera de Papier 60,00  

   (mémoires de Blake et Mortimer) éd. Gallimard, 2 rééditions collection à dos toilé , etc   
307 Paul CUVELIER, 6 ouvrages ou albums , dont CORENTIN Pault Cuvelier ...avec témoignage de Hergé, Paul CUVELIER ,  80,00

   l'aventure artistique, Paul CUVELIER "Epoxy", Le Canyon Mystérieux, portfolio Le 9ème Rêve, Les Cahiers de la BD   
   (illustrations,  Paul CUVELIER, 2 exemplaires)     - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.   

308 4 grands albums JERRY SPRING, éd DUPUIS, vol. 1,2 (1974) et 3,4 (1975) 30,00  
309 4 albums à dos toilé, éd. Lombard, collection BéDingue, L'Ile de la Brume, Le Chevalier Blanc..., Le Talisman Noir, Pom et  30,00

   Teddy     - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.   
310 Willy WANDESTEIN, 74 albums BOB et BOBETTE (couvertures rouge), dont 69 souples, 3 cartonnés, et 2 recueils de 4  100,00

   histoires (éd. C.Colomb) - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.   
311 Willy WANDESTEIN, 11 albums dont 5 cartonnés bleus, dos toilés (éd. 2009)   , 2 éd. 1983, 2 éd. 1984, 2 souples - N'a pas  70,00

   trouvé preneur à 70 euros.   
312 Didier CONVART - Christian GINE, 10 albums dont : 8 Neige, éd Glénat, 1 intégrale Neige éd. Glénat, Les Carnets de Neige  50,00

   1000 ans après - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.   
313 SAVARD, 10 albums Dick Herisson, éd. Dargaud    20,00  
314 CEPPI, 16 albums dont 11 éd Humanoïdes, 4 Casterman, 1 Lombard     - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.  50,00
315 9 albums "Les meilleurs récits du Journal Spirou" (n°1,2,3,4,6,8,9,11,12)   30,00  
316 5 albums "L'histoire en bandes dessinées" (n°7 Godefroy de Bouillon, 11-12-13 Surcouf, 15 Mermoz) - N'a pas trouvé  20,00

   preneur à 20 euros.   
317 TOUT MITACQ, 9 albums dont 5 Les Castors et 4 Stany Derval, éd Dupuis sauf un Stany Derval souple Magic Strip - N'a  30,00

   pas trouvé preneur à 30 euros.   
318 23 albums éd. Dupuis dont 7 TILLIEUX Félix et 16 collection Péchés de Jeunesse  - N'a pas trouvé preneur à 70 euros.  70,00
319 13 albums d'aventures Western, dont 4 Buddy Longway, 6 Comanche, 3 DERIB Red Road   30,00  
320 FERRANDEZ, 6 albums dont 4 éd casterman, 1 Humanoïdes, 1 Gallimard - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.  30,00
321 12 albums Clifton dont 9 par De Groot et Truk éd. Dargaud, 2 albums de 3 histoires par Macherot éd. Lombard, 1 album par 50,00  
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   Turk et Zidrou éd. Lombard        
322 PEYO, 13 albums dont 5 Benoit Brisefer (Lombard), 4 Johan et Pirlouitt (Lombard) et 8 Schtroupfs (Dupuis et divers) 40,00  
323 8 albums "Aventures de Bob Morane" 20,00  
324 WILL, 9 albums dont 8 Tif et Tondu, 1 Eric et Artimon   30,00  
325 Gillet CHALET, 20 albums Vasco, éd. Lombard 60,00  
326 26 albums histoires comiques et enfantines dont 8 Chlorophylle, 3 Syblilline, 3 Les Petits Hommes, 5 albums OKAY, etc...  50,00  
327 GODARD, 12 albums Martin Milan     40,00  
328 GODARD, 12 albums dont 8 Norbert et Kari      - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.  30,00
329 Jacques MARTIN, 8 ouvrages dont : Avec Alix, Alix 60 ans de couvertures, Alix, Lefranc et J.Martin, La Mémoire d'Alix, 2 40,00  

   albums d'Alix, et 2 albums "L'Ouragan de Feu" et "Le repaire du loup"   
330 Jacques MARTIN et J. PLEYERS , 9 albums Jhen, éd. Casterman      - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.  30,00
331 14 albums d'aventures dont 6 Tonny Stack 4 Tiger Joe, 3 Jonathan Cartland, 1 Colby    30,00  
332 13 albums d'aventures dont 4 Gil St André, 7 Capitaine Sabre, 2 Simon du Fleuve   60,00  
333 11 albums d'aventures dont 2 Elmer et moi, 1 Arkan, 1 Masque rouge, 1 Lady Polaris, 1 Jess Long, 3 Signes de Pistes, 1 Jo,  30,00

   1 Court-Métrages      - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.   
334 12 albums historiques en bandes dessinées dont Christophe Colomb, Jehanne de France, 2 MELMOTH, etc...      30,00  
335 7 albums dont : 3 Tanguy et Laverdure, 1 Gil Jourdan, 1 Marc Dacier, 2 Jacques Le Gail 20,00  
336 10 albums, dont 1 Modeste et Pompom, 1 Valentin, 3 Lou, 3 Pemberton, 1 Spirou spécial Animaux, 1 Fredéri le Gardian     30,00  
337 ROBA - 11 albums Dupuis à dos plats dont : LA RIBAMBELLE (n°1, 2 ,3 ,4 ) , BOULE ET BILL (n° 2, 4, 6,  11, 14, 18, 19) 30,00  

   très bon état   
338 ROBA - 3 albums Boule et Bill éd. Dupuis dont :  3 (EO dos rond déchiré, état d'usage) ,8 (dos rond état moyen), 21 (EO   

   dos plat, bon état)   
339 ROBA - 3 albums LA RIBAMBELLE éd. Dupuis dont : 2 (EO 1966 dos rond, pelliculage plissé), 3 (EO 1967 dos rond), 4 (EO 30,00  

   1968 dos rond) - bon état , petites traces d'usure   
340 PEYO - 4 albums Dupuis dont : BENOIT BRISEFER n°3 (EO 1968 dos rond déchiré), POUSSY n°2 (Dos plat, bon état), 20,00  

   LES SCHTROUMPFS n° 12 et 13 bon état (un acroc sur un dos)   
341 MACHEROT - 6 albums dont : 5 éd. Dupuis dont 4 Sibylline (1 EO 1967 état moyen, 2 EO 1968 état moyen, 4 EO 1974 bon 30,00  

   état, 5 EO 1975 bon état, pelliculage plissé), 1 Chaminou (EO 1965 mauvais état), et 1 Anthracite (Dargaud Jeune Europe   
   souple EO 1964 état moyen)   

342 MACHEROT - 9 albums Sibyline éd. Dupuis à dos plats : 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9, 10, 11 -  excellent état 45,00  
343 TILLEUX - 16 albums souples Gil Jourdan , éd. Dupuis : BE : 1,2,3,6,9,11,12,13,14(EO)15, 16(EO)    USURES : 4,5,7,8,10 90,00  
344 14 albums souples, éd. Dupuis dont : 2 Tarawa Atoll Sanglant (HUBINON-CHARLIER), 4 Paul Foran (GIL-MONTERO), 8  40,00

   Jess Long (PIROTON-TILLIEUX) - bon état, petites usures sur certains - N'a pas trouvé preneur à 40 euros.   
345 HUBINON-CHARLIER - 15 albums souples Buck Danny, éd. Dupuis dont : 5 en BE, 6 usagés, et 4 EO (NC 22654... 1957  80,00

   BE, Les Voleurs de Satellites 1964 lég. usagé, Alerte à Cap Kennedy 1965 BE, La Vallée de la Mort Verte 1973 BE)  - N'a   
   pas trouvé preneur à 80 euros.   

346 CHARLIER-MITACQ - 24 albums souples La Patrouille des Castors, éd. Dupuis dont 12 en BE, (n°1 en EO française 50,00  
   mauvais état, n°2 EO mauvais état, n°7 EO usagé, n°11 EO en BE petites usures, n°13 EO 1965 BE, n°14 EO 1966 BE,   
   n°15 EO 1967 BE, n°16 EO 1969 BE, n°17 EO 1972 BE petites usures, n°18 EO 1973 BE petites usures, n°19 EO 1974 BE   
   petites usures,  n°20 EO 1977 usures, n°21 EO 1979 BE petites usures, n°22 EO 1980 BE, n°23 EO 1983 BE, n°24 1984   
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   BE)    
347 SIRIUS (MAX MAYEU) - 12 albums , divers éditeurs dont : 4 TIMOUR Albin Michel, 1 triple album Dupuis, 1 POINT ZERO  30,00

   éd. Sources, 2 Simon le danseur éd. Bedescope, 3 Bouldalgar (éd. Deligne, Lefrancq, Dupuis), 1 Combat de l'Homme   
   Rouge éd. SEPI - bon état dans l'ensemble    - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.   

348 PAAPE-CHARLIER - 13 albums souples Marc Dacier , éd. Dupuis, dont certains EO - bon état 40,00  
349 30 albums d'aventures de SPIROU ET FANTASIO éd Dupuis dont 16 par FRANQUIN (13 dos ronds, certains abîmés), 8 par 160,00  

   FOURNIER (3 dos ronds), 6 par divers auteurs (Roba, Greg, Rob-Vel, Tome et Janry, Nic et Cauvin, Jijé, Chaland) - bon   
   état d'ensemble   

350 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN, 29 albums cartonnés pelliculés - bel état pour l'ensemble (4èmes plats type C)  70,00  
351 HERGE - LES AVENTURES DE TINTIN, 24 albums usagés à degrés différents, majorité de 4ème plats type B - N'a pas  50,00

   trouvé preneur à 50 euros.   
352 HERGE - POPOL et VIRGINIE AU PAYS DES LAPINOS (souple 21 x 29,7, édition originale de1952, état moyen, prix au  50,00

   feutre sur le 1erplat, grafitis et déchirures acceptables)   - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.   
353 HERGE - POPOL et VIRGINIE CHEZ LES LAPINOS (cartonné grand format, 1968, état excellent, décalage de la mise en  30,00

   couleur sur certaines pages) - N'a pas trouvé preneur à 30 euros.   
354 HERGE, 4 albums JO, ZETTE et JOCKO dont : LE TESTAMENT DE M.PUMP moyen bien, écritures sur l’encart "appartient  100,00

   à" (4ème plat B8-1953), DESTINATION NEW-YORK moyen bien (4ème plat B25-1958), LA VALLEE DES COBRAS état   
   moyen (4ème plat B21bis -1957), L’ERUPTION DU KARAMAKO  moyen bien (4ème plat B7-1952)  - N'a pas trouvé preneur   
   à 100 euros.   

355 HERGE - LES NOUVEAUX EXPLOITS DE QUICK ET FLUPKE, GAMINS DE BRUXELLES – 5ème série - 4ème plat A11 40,00  
   (1940) - Très usagé, à restaurer   

356 HERGE - 7 albums dont : LES EXPLOITS DE QUICK et FLUPKE  (21 x 29,7cmn dos toilé rouge)  90,00
   Séries 1 à 7 , avec protection transparente, états : 1 (B4-1950-bon état), 2 (B4-1950-bon état), 3 (B4-1950-bon état), 4   
   (B4-1950-bon état), 5 ((B5bis-1952-état moyen), 6 (B9-1954-état moyen), 7 (B17-1956-usagé)    - N'a pas trouvé preneur à   
   90 euros.   

357 HERGE - TINTIN AU TIBET -  4ème plat B27 (1960) - 1 de Quick et Flupke en chiffre romain, p et o de "pinces d'or" en  30,00
   majuscules - EO originale française avec la mention de la compagnie Indian Airways dans l’article en p.2. - état usagé  - N'a   
   pas trouvé preneur à 30 euros.   

358 HERGE - L’OREILLE CASSEE - 4ème plat B4 (1950) - assez bon état, petites usures  - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.  80,00
359 HERGE - LE LOTUS BLEU - 4ème plat B5 (1951) - assez bon état, petites usures    - N'a pas trouvé preneur à 140 euros.  140,00

360 HERGE, 5 anciens albums TINTIN : L'ETOILE MYSTERIEUSE (B23-1957), LE SECRET DE LA LICORNE (B32-1962), LE 130,00  
   TRESOR DE RACKHAM LE ROUGE (B31-1962), OBJECTIF LUNE (B23-1958), L'AFFAIRE TOURNESOL (B31-1962) -   
   états usagés, principalement sur les tranches et dos     

361 HERGE - ON A MARCHE SUR LA LUNE - (B11-1954) Edition Originale Belge - très usagé  - N'a pas trouvé preneur à 30  30,00
   euros.   

362 HERGE, 7 anciens albums TINTIN : L'ILE NOIRE (B24-1957), LE LOTUS BLEU (B5-1951), L'OREILLE CASSEE 70,00  
   (B34-1963), LES CIGARES DU PHARAON (B14-1955), EN AMERIQUE (B3-1949), RACKHAM LE ROUGE (B6-1952), LE   
   CRABE AUX PINCES D'OR (B20bis-1957) - états usagés, adhésifs ou grafitis sur certains       

363 HERGE - 8 albums TINTIN publicitaires souples dont : 7 CASTERMAN pour TOTAL (1999-2000) et 1 CASTERMAN pour 40,00  
   CITROEN (1987) Tintin au Tibet avec page de garde avec publicité Citroën « Révolutionnaire »   Très bon état   
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364 HERGE, 4 albums dont : LES EXPLOITS DE QUICK et FLUPKE  (21 x 29,7cm dos toilé rouge): série 3 (B10-1954-  50,00
   accidents, grafitis), série 4 (B7-1952-état moyen), série 4 (B5bis-1952-usagé, grafitis) et POPOL et VIRGINIE CHEZ LES   
   LAPINOS (cartonné grand format, 1968, bon état)      - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.   

365 HERGE - 3 albums TINTIN en espagnol, éd. JUVENTUD dos toilés : TINTIN EN EL TIBET (1970), EL LOTO AZUL (1970), Y  50,00
   LA NAJANJAS AZULES (1970) – bon état, traces de frottement sur les couvertures   
    - N'a pas trouvé preneur à 50 euros.   

366 4 albums dont : TINTIN ET LES ORANGES BLEUES (1969, pelliculé, bon état), TINTIN ET LE MYSTERE DE LA TOISON  70,00
   D'OR ( 1966, pelliculé, excellent), LES AVENTURES DE TINTIN - LE SECRET DE LA LICORNE (d'après le film de 2012,   
   neuf), TINTIN ET LE LAC AUX REQUINS (édition souple limitée à 4500 exemplaires, excellent)  - N'a pas trouvé preneur à   
   70 euros.   

367 3 albums TINTIN AU CINEMA dont : TINTIN ET LE MYSTERE DE LA TOISON D'OR (EO 1962 cartonné, usagé), TINTIN  30,00
   ET LES ORANGES BLEUES (EO 1965 cartonné, usagé), TINTIN ET LE LAC AUX REQUINS (EO 1973 pelliculé, usagé)  -   
   N'a pas trouvé preneur à 30 euros.   

368 4 albums TINTIN ET L'ALPH-ART (projet d'Hergé inachevé) : 1 Ed. CASTERMAN 2004 neuf, 1 album-coffret comprenant le  100,00

   synopsis de l'histoire, découpages des dialogues et des fac-similés des croquis d'Hergé (découpage graphique) Ed.   
   CASTERMAN 1986, et 2 albums-hommage sur le même thême    - N'a pas trouvé preneur à 100 euros.   

369 HERGE - 5 albums : TINTIN ET LES PICAROS (EO 1976, neuf), TINTIN ET LE LAC AUX REQUINS (réédition vers 1990  80,00
   portant le ISBN, neuf), TINTIN AU PAYS DES SOVIETS (réédition 1999 neuf), coffret-étui "LUNE" contenant 2 albums   
   (OBJECTIF LUNE et ON A MARCHE..., neufs)  - N'a pas trouvé preneur à 80 euros.   

370 HERGE - coffret-étui "LUNE" contenant 2 albums (OBJECTIF LUNE et ON A MARCHE SUR LA LUNE, neufs) sous film 30,00  
   transparent non-ouvert   

371 21 albums reliés du NOUVEAU TINTIN (n°1 à 20 -1975-1979) et n°59 (1986) bon état     - N'a pas trouvé preneur à 100  100,00

   euros.   
372 10 albums reliés du journal SPIROU dont n°51, 54, 58, 60, 64 (dos réparés), et 67, 68, 69, 70, 87 bon état d'usage - période 140,00  

   1954 à 1962     
373 10 albums reliés du journal SPIROU, dont 91usagé, 114, 122, 124, 129 (manque couverture), 132, 137, 141, 143, 144 - 70,00  

   période 1963 à 1977 - en l'état  - on y joint 10 numéraux spéciaux "SPIROU +"  et un calendrier   
374 135 magazines, fascicules ou petits formats, dont : 4 magazines PHENIX, 2 BEDESUP, 1 LA BANDE DES 4 (Jijé, Morris, 220,00  

   Will, Franquin), 33 CAHIERS DE LA BANDE DESSINEE (monographies sur les grands dessinateurs BD), 4 divers, 6   
   PILOTE POCKET (usagés), 2 numéros de LINE (1957), 15 numeros du journal TINTIN (années 50), 1 plaquette   
   CUVELIER, 1 TARDI "Adèle et la Bête" (petit format), 2 GASTON (format poche), 11 fascicules LES AVENTURIERS DU   
   CIEL - TINTIN LE PETIT PARISIEN (petits formats Ed. FERENCZI, Paris, 1950, état d'usage), 57 mini-albums bibliothèque   
   SPIROU (découpés, pliés)    

375 ASTERIX LE GAULOIS - un album édition 1A65 Collection Pilote - bon état 60,00  
376 ASTERIX ET CLEOPATRE - un album édition 6A65 Collection Pilote - bon état - Retiré pour le compte du vendeur à100  100,00

   euros.   
377 ASTERIX - 12 albums Dargaud sortis dans les années 60 et 70 - bon état - petits accidents possibles sur certains 100,00  
378 ASTERIX - 7 albums Dargaud , états divers (2 dos déchirés) 50,00  
379 L'EMAILLERIE BELGE, Bruxelles - Editions du Lombard 1985 - plaque émaillée 288 x 288 mm - tirage à 1000 exemplaires 380,00  

   à l'occasion de l'exposition Tintin "Ils ont marché sur la Lune" au Cente Wallonie-Bruxelles à Paris, en Juin 1985   
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